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EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 044-2025, APRESENTADA EM SESSÃO ORDINÁRIA DE 02 DE JUNHO
DE 2025, AUTORIA:- VEREADOR MARCOS APARECIDO PRADO. A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de
São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES
aos responsáveis pela organização e realização da formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência
às Drogas e à Violência), ocorrida no último dia 27 de junho, ocasião que se revelou um marco de grande
relevância para a comunidade local, em especial para os alunos, familiares, professores e toda a rede de proteção
à infância e juventude. JUSTIFICATIVA A solenidade foi conduzida com excelência e representou o coroamento de
meses de trabalho, dedicação e compromisso com a formação cidadã de nossas crianças. O evento foi um
verdadeiro sucesso, demonstrando não apenas a eficácia do programa, mas, sobretudo, o envolvimento de todos
os setores da sociedade na construção de um futuro mais seguro, consc
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A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e
regimentais, apresenta a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos responsáveis pela organização
e realização da formatura do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência),
ocorrida no último dia 27 de junho, ocasião que se revelou um marco de grande relevância para a
comunidade local, em especial para os alunos, familiares, professores e toda a rede de proteção à
infância e juventude.

 

JUSTIFICATIVA

A solenidade foi conduzida com excelência e representou o coroamento de meses de trabalho, dedicação
e compromisso com a formação cidadã de nossas crianças. O evento foi um verdadeiro sucesso,
demonstrando não apenas a eficácia do programa, mas, sobretudo, o envolvimento de todos os setores
da sociedade na construção de um futuro mais seguro, consciente e livre das influências nefastas das
drogas e da violência.

O PROERD, desenvolvido pela Polícia Militar em parceria com escolas públicas e privadas, tem sido, ao
longo dos anos, uma ferramenta essencial na prevenção ao uso de substâncias entorpecentes,



promovendo valores como disciplina, respeito, autoestima, empatia e responsabilidade. Trata-se de um
programa que forma não apenas alunos mais preparados para enfrentar os desafios da adolescência,
mas também cidadãos mais conscientes e comprometidos com o bem coletivo.

Neste sentido, registramos nossos mais sinceros agradecimentos e parabéns a todos os profissionais
envolvidos na realização do programa, destacando, de forma especial, o trabalho exemplar do Sargento
Mayer de Carlos, que, com sensibilidade, carisma e dedicação, conduziu os encontros com os alunos de
forma didática e inspiradora. Sua atuação foi fundamental para o êxito do projeto e deixou uma marca
positiva na vida de cada estudante participante.

Assim, esta Casa Legislativa manifesta, por meio desta Moção, seu reconhecimento público, respeito e
profunda gratidão a todos que contribuíram para o êxito da formatura do PROERD, reiterando o
compromisso deste Parlamento Municipal com iniciativas que promovam a educação, a segurança e o
bem-estar de nossas crianças e adolescentes.

Que esta homenagem sirva de estímulo à continuidade e ampliação de programas como o PROERD, tão
fundamentais para a formação de uma sociedade mais justa, segura e saudável, devendo ser enviada
cópia desta moção aos homenageados para conhecimento, além de ser registrada nos anais desta
Colenda Casa Legislativa e disponibilizada também em nossas redes sociais para conhecimento público.

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 02 de Junho de 2025.
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